



74:54

不言败 不留憾



□ 区融媒体中心记者 文/摄

7月20日8时许,当终场哨声划破普陀体育馆夜空,2025浙江省城市篮球联赛(浙BA)舟山赛区总决赛第一场的比分牌定格在74:54,定海队战胜岱山队,获得舟山赛区季军。

开场1分多钟,15号球员袁超就以罚球、上篮率先为定海队获得5分,队员们以顽强拼搏的姿态鏖战全场。林光豪、毛振宇、袁超等每一名上场球员均贡献得分,使得定海队全程“一路领先”,赛场上展现出的坚韧斗志与团队精神,尽显“定海精神”。

谈及此次胜利,定海17号球员林光豪神情平静且笃定,“我的心情还是很平静的,因为我们值得这场胜利,而且我们发挥出了自己正常的水平。”

这份从容背后,是球队一路走来的坚实付出与自我肯定。“小组赛,我们慢慢地在进步,到半决赛、决赛,我们发挥出了自己的水平,还有团结拼搏的精神。”在林光豪看来,这种团结拼搏的精神,成为了定海队在赛场上披荆斩棘的有力武器。

定海5号球员毛振宇的赛场征程充满了挑战与艰辛。在第一节比赛中,他上场不到两分钟便不幸受伤。“嘴唇缝了5针,所以中间有好几场比赛都没有参加。”但他并没有被伤病打倒,而是积极调整状态,听从教练组安排进行特定的投篮训练以及一些战术的跑位,为重返赛场做好充分准备。

在与岱山队的决赛中,面临主力受伤未到场的局面,毛振宇挺身而出,与队友们紧密配合,为球队的胜利全力拼搏。他的出色表现,不仅赢得了队友们的信任,也赢得了观众的阵阵掌声。

定海队在半决赛、小组赛中的表现同样可圈可点。7月19日,定海与普陀在定海主场东动力定海体育中心展开火热对决。赛场上,双方球员在篮下展开攻防战,球鞋与地板的摩擦声此起彼伏,为这场“龙争虎斗”奏响热血战歌。在比分一度落后15分的情况下,定海队并未气馁,灵活应对,及时调整,打出自己的节奏。

下半场,定海队的丁文杰、毛振宇、王嘉宇等球员轮流发力,连续进球,掀起了体育馆里的高潮。

一个个精彩瞬间让观众们激动不已。看台上,“定海队,加油!”的助威声此起彼伏。球迷们挥动应援棒,整齐划一的呐喊声为球员们注入源源不断的斗志。呐喊声翻涌,气氛直逼沸点。

“连续看了好几场,虽然比分都差了那么一点点,但定海队的球员们打得都非常棒。”定海啦啦队队长王方良说,球员们热血和不服输的劲,让球迷们深受感动。

球迷王天明和妻子特地带着孩子前来观赛,在他看来,无论此次输赢,定海队的球员们在场上的精彩表现都值得被认可,每一位奋力拼搏的球员都被尊重,感谢他们为球迷们呈现的精彩比赛。

在客场对战岱山队时,两队仍以篮球为媒、以特产传情,互赠代表各自当地特色的伴手礼,用行动诠释“友谊第一,比赛第二”的海岛体育精神,传递着城市间的友好情谊。



扫码看视频 扫码看视频 扫码看视频